A l’attention des clubs :
 

Bonjour à tous,
 

Pour information, les documents de fin de saison 2007/2008 (fiche club, listing des licenciés, état comptable) ne seront plus envoyés par courrier courant juillet mais sont désormais disponibles sur Rol’Skanet, le programme de gestion des licences, menu « Statistiques-Extractions » rubrique « Divers » (pour fiche club), rubrique « comptabilité » (pour documents comptables), rubrique « extraction licenciés » (pour listing des licenciés de la saison, cliquez sur le document en pdf).
A savoir pour la nouvelle saison 2008/2009 :
 

Lors de la réaffiliation de l’association, vous pourrez mettre à jour directement les membres du Bureau sur Rol’Skanet (la fiche de mise à jour Bureau n'était d'ailleurs pas dans l'envoi courrier de fin juin pour cette raison, car il n'est plus nécessaire de la retourner).
Dès que vous allez vous connecter, les 3 membres du Bureau s’affichent et il suffira soit de valider le Bureau s’il est identique, soit de le modifier (en suivant les instructions à l'écran).
Si le président a changé, nous vous conseillons vivement de lui créer ses propres codes d'accès à Rol'Skanet à son nom, dans le menu « Administration »> « Gestion des Utilisateurs ». 
Pour des raisons de sécurité à l'accès de vos données, pensez à bien mettre à jour la rubrique des utilisateurs ayant des codes d'accès (vous pouvez supprimer des utilisateurs ou en ajouter).
 

Pensez également à bien vérifier l’adresse de correspondance du club (dans le menu « Structure » > « Fiche Structure »> « Coordonnées »).
 

Afin de vous aider à utiliser toutes les possibilités de Rol’Skanet, vous trouverez ci-joint la notice technique « Zoom sur Rol’Skanet » , également disponible dans le menu « Gestion Documentaire ».
NOUVEAU :  ATTESTATION ASSURANCE SUR LICENCE 2008/2009

Sur les licences 2008/2009, nous avons ajouté sur la partie club (en bas de la licence à droite) une note attestant que vos adhérents aient bien pris connaissance de la notice d’information du licencié (transmis chaque année avec les Guides MMA), les informant des garanties d’assurance liées à la licence de notre fédération. Cela est équivalent au retour de l’attestation signée par vos adhérents qui est sur la notice d’information.

Vous pourrez  alors soit conserver le retour du coupon signé qui est sur la notice d’information du licencié, soit leur faire signer cette attestation (lors de la remise de la licence) sur l’emplacement réservé à cet effet sur la licence.
Merci de bien vouloir transmettre ce mail à la personne chargée de la saisie des licences de votre club.
Bonnes vacances à tous.
Cordialement,
Sandrine Picou

Fédération Française de Roller Skating
